
Zkoušková ṕısemka z KMD/M1B a KMD/M1B-P

(doba vypracováńı 90 min.)

Datum Os. č́ıslo Jméno Př́ıjmeńı Body
19. května 2017

Varianta B

Př́ıklad 1. Nalezněte tečnu a normálu v bodě T = [1;−2] ke grafu funkce y(x) zadané
implicitně rovnićı √

5 + 2x2y + x2y3 + arctg (2x2 + y) + 7x = 0.

[10 bod̊u]

Př́ıklad 2. Nalezněte lokálńı extrémy funkce

f(x, y) = x4 + y4 − 16xy.

[20 bod̊u]

Př́ıklad 3. Nalezněte řešeńı Cauchyho úlohy:

xy′ + y = x2 lnx, y(1) = 0.

[25 bod̊u]

Př́ıklad 4. Nalezněte řešeńı Cauchyho úlohy

y′′ + 2y′ + y = e4x, y(0) =
1

25
, y′(0) =

1

5
.

[25 bod̊u]

Př́ıklad 5. Rozhodněte o absolutńı či relativńı konvergenci nebo divergenci č́ıselné řady

+∞∑
n=0

(−1)n

4n2 + 4
.

[20 bod̊u]

Hodnoceńı

• 0-50: nedostatečně

• 51-100: ústńı část


